



Сегодня, 9 июня, в Горловке проходит ремонт внутриквартальных проездов на участках улиц 40 лет Украины, Дубинина и Дивногорская. На проспекте Ленина сейчас проводится ремонт асфальтового покрытия - старое снимается фрезой, после чего укладывается новое. Завтра подобную работу планируют начать на ул. Пушкинская.

А вот на Угледорском шоссе сегодня работает необычная машина областной службы автомобильных дорог - она производит гарантийный ремонт. В прошлом году уже практически зимой в этом районе Горловки службой был положен асфальт, а весной на дороге вновь "расцвели" ямы.

Поэтому областная служба автомобильных дорог взялась за работу "над ошибками", все финансовые затраты облавтодор оплачивает из своего собственного кармана.



Для увеличения нажмите на изображение

О том, какая технология используется при ремонте, рассказала инженер службы Татьяна Шуранова: "Уже около 5 лет мы используем специальную машину, которая производит ямочный ремонт на основании битумной эмульсии и мытого щебня. Под давлением воздуха из ямы выдувается грязь, затем производится подгрунтовка битумной эмульсией, и яма послойно засыпается отсевом (щебнем). Если яма глубокая, процесс повторяется несколько раз. Сверху рассыпается чистый щебень. При использовании такой техники стоимость ямочного ремонта сокращается вдвое, а производительность работ значительно повышается. Фактически за 15-20 минут ремонтируется одна яма. Долговечность такого ремонта составляет 3-4 года."

Заместитель городского головы Роман Живенко, который проводил контрольный объезд ремонтируемых дорог, обратился к автомобилистам города с просьбой не беспокоиться по поводу ям, которые еще остались. Их уже включили в планы ремонта этого года.

**"Горловский Медиа Портал"**